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Resumen
Esta plantilla es para el RESUMEN, que es un texto corto, que se publica en el libro de resúmenes del congreso (1 página por trabajo). Aquí se colocará un resumen en español, indicando el contexto o problemática que se aborda, objetivo, una descripción breve de lo realizado y los principales resultados o hallazgos. El resumen deberá tener de 300 a 500 palabras, sin exceder de una página. En este resumen no se incluirán ni imágenes, ni referencias. Es responsabilidad total de los autores verificar que lo escrito aquí no incurra en plagio de información y cumpla con la plantilla. Existe una plantilla diferente para la memoria en extenso.

Favor de conservar el formato de esta plantilla, texto en Times New Roman 10, interlineado de 1.0, texto justificado, así como el diseño de encabezado.

Los autores se escriben comenzando por los nombres y luego apellidos, sin grado académico. Si la institución es la misma para todos los autores, no colocar superíndice; si es la misma para más de un autor, solamente se coloca una vez. Colocar los correos electrónicos de cada autor, en azul y sin subrayar. Se requiere se coloquen los correos electrónicos de TODOS los autores, en azul, sin subrayar, separados por coma, después de su correspondiente institución (favor de no incluir superíndices o asteriscos a los correos electrónicos). Subrayar el nombre de quien presentará el trabajo (cuidando de no subrayar los superíndices). Un mismo autor tiene la posibilidad de defender un máximo de 2 trabajos en el evento.

Seleccione el área que considere más adecuada para la presentación de su trabajo, entre las siguientes: Ciencias Biológicas y de la Salud (CB), Ciencias Químicas (CQ), Ciencias y Tecnología de los Alimentos (CTA), Ciencias Agropecuarias (CAP), Ciencias de las Ingenierías, Física y Matemáticas (CIFM), Humanidades, Artes y Diseño (HAD), Ciencias Sociales (CS), Ciencias de la Educación-Pedagogía (CE).

El archivo debe ser enviado en formato de MS Word (.docx) con el nombre del archivo con la nomenclatura: Área del Trabajo, Apellido_NombredelAutor_RC1.docx, por ejemplo: CQ_Hernandez_Julio_RC1
Si el mismo autor envía 2 trabajos, cambiar el número 1 por 2 en el nombre del archivo. 
El peso del archivo no debe exceder de 1 MB. 
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